

【招商信息】

浙江省嘉兴市格兰电器有限公司

名称:格兰开关插座诚邀加盟
公司地址:浙江省嘉兴市王店镇庆元路459号
联系人:格兰
联系电话:0573-83250886
招商范围:全国
公司邮箱:gelancn@126.com
公司网站:<http://www.gelancn.com>

河北定州华龙纺织配件有限公司

名称:绒辊、清洁绒辊、FA503 细纱机下清洁绒辊寻代理
代理级别:省级
代理区域:全国
地址:河北省定州市东留春工业园区
联系人:王伟强
邮编:071051
电话 0312-2682069
传真 :0312-2683588

江苏南京秦淮园林机械厂

名称:低碳节能型园林机械诚征经销商
招商范围:全国
公司邮箱:njzftkj@163.com
传真号码:025-84358964
联系电话:025-84825782
手机:13072520052
地址:江苏省南京市后宰门佛心桥48号(熊猫高层)15F
公司网站:<http://shop.jc001.cn>

深圳市万盛达科技股份有限公司

名称:节电器、变频器诚招区域代理商
代理级别:省级
代理区域:全国
地址:广东省深圳市福田保税区长平商务大厦 2618 室
联系人:章小姐
邮编:518000
电话: 86-0755-83105813
传真: 86-0755-83127648

【供应信息】

河南省平顶山市安仕达机电科技有限公司

名称:AJ1 型自动苏生器检验仪
地址:河南省平顶山市新华区沿河路 10 号楼
电话:0375-2222-903
联系人:虎清清
手机:13393750190
传真:0375-2222-859
网址: huqingqing123.nicsbuy.com

上海怀锦机电设备有限公司

名称:德斯兰螺杆变频空气压缩机、永磁变频空压机
地址:上海市嘉定区宝线路 5000 弄 335 号 301
电话: 021-69519116
联系人:单先生
移动电话: 13917192704
传真: 021-69519161
邮编: 201806

江苏张家港风帆机械有限公司

名称:系列切割机
地址:江苏省张家港市乐余镇兆丰同心路
联系人:苏卫峰
手机:13906243318
网址: zjfengfanjixie.nicsbuy.com

卫浴五金配件市场奏响“三大主旋律”

■ 拍放

卫浴五金配件泛指浴室内所用的金属装饰品,包括毛巾架、肥皂台、浴巾架、衣钩等产品。作为老百姓生活中必需品的卫浴五金配件由于使用频繁、产品更新快,导致消耗量大。去年,房地产市场低迷,卫浴洁具及五金配件销售均受到不同程度的影响。但五金城不少卫浴洁具销售商依然持乐观态度,认为该行业市场商机无限。

做工精美夺人眼目

当下,中国科技五金城水暖五金交易区洁具产品从功能、款式到色彩,花样繁多。尤其一件制作精美的卫浴五金配件产品,看起来更像是艺术品。消费者可以根据自己喜好随意地选购,并且可以享受周到的服务。

经销商夏女士透露,为了博得消费者的喜爱,扩大市场占有率,不管是厂家还是商家都在不断地推陈出新。制作精美的卫浴五金配件产品更容易吸引消费者眼球。这些洁具配件极具高雅华贵的质感,除纯铜镀铬或镀镍、仿镀金等表面处理工艺之外,造型美观,非常精致。

据了解,从材质分,目前市场上的卫浴五金配件以钛合金、纯铜镀铬、不锈钢镀铬三种材料为主。钛合金的五金件优雅高贵,但价格最为昂贵,价格在几百乃至上千元;纯铜镀铬的产品可有效地防止氧化,质量有保证,是目前市场销售的主流产品,价格约在百元左右;不锈钢镀铬价格最低,多在一百元以内,但使用寿命也最短。在色泽上,新一代的卫浴五金配件产品大多摆脱了原有生硬冰冷的不锈钢

如今,对于卫浴五金消费而言,价格不再是优先购买的考虑要素,而产品风格、质量好坏、环保性能等却成为考虑的重点。特别是随着人们生活水平的提高,更多的人开始关注健康,做工精美、环保便捷的卫浴五金配件逐渐成为市场的宠儿。

色,银白色和黄铜色取而代之成为了消费者的新宠。

节能环保成卖点

节能减排作为十二五规划中的重头戏,正加快脚步逐渐渗透到各行各业中。节能减排在不断地推动着众多五金生产企业升级改革。

节能环保一直以来是卫浴洁具行业不变的主题。尤其在节能减排大背景下,消费者对节能环保产品需求愈加强烈。对于卫浴五金的消费者而言,不少人不再把价格当作优先购买的考虑要素,而产品风格、质量好坏、环保性等却成为考虑的重点。特别随着人们生活水平的提高,更多的人开始关注健康,节能环保逐渐成为整个行业的重要卖点。许多品牌的卫浴五金配件除了在设计风格上追求时



尚变化外,更注重了产品节能环保的实用性。不少卫浴洁具经销商感慨,如今消费者对五金卫浴配件的品质要求越来越高,五金卫浴配件不仅要强调机械性能优良、防锈、防潮性、耐用性好等,还要在外观上做到多样化,满足日益多元化的审美观。

以卫浴五金配件行业来说,国内越来越多的生产企业开始注重打造高品质产品,除了增强其耐用性,还常常结合智能化技术,在多功能用途、使用习惯、美学角度等方面大做文章。

电子商务便捷简单

不少洁具经销商反映,去年房地产市场对建材销售的影响很大,洁具销售额也较往年同比有所下降。随着市场竞争进一步加大,

商家需要通过调整销售渠道,拓宽销路来获取更多的市场份额,充分利用电子商务平台在网上开店就是个不错的方法。

资深电子商务经销商王先生告诉记者,他在阿里巴巴、淘宝、中国五金商城等网站均有网上店铺。卫浴五金配件是网店主打销售产品,因其精美小巧,相比起座便器、洗脸台等卫浴洁具,在包装、物流运输方面要更省力,而且自家经营部的客户群体主要以 80 后年轻人为主,他们对网络购物的便捷性十分推崇。即使实体店铺客流量不多的时候,自己也可以通过网络把网上生意做得风生水起。实体店与网络店铺齐头并进,相信自己的销售事业一定能芝麻开花节节高。像王先生一样开通网络店铺的五金卫浴洁具商不在少数。他们纷纷希望通过开通电子商务拓宽销路,提升产品销量,拓展了生意新渠道。

**1至7月
昆山出口电动工具
5.7亿美元
同比增加 10.4%**

■ 陈坚

据江苏昆山检验检疫局统计,2013 年 1-7 月,昆山电动工具出口 4439 批,同比小幅微涨 3.3%;而出口金额达到 5.7 亿美元,与去年同期相比增加 10.4%。在 2012 年遭遇出口寒流后,今年形势好转,出口稳步复苏。

江苏昆山出口电动工具产品包括电钻、电刨、电锯、电锤、砂光机、切割机等,输往芬兰、美国、澳大利亚、日本等 50 多个国家和地区。其中欧盟是昆山电动工具的主要外销市场,占出口额的 60%以上。

今年以来,尽管欧债危机持续发酵,世界经济复苏乏力,承受着人民币升值压力的出口企业,积极应对,努力作为。一方面通过开发新产品,使得产品档次向高端的专业级攀升,提升产品附加值;另一方面,积极开发新兴国家市场,“不把鸡蛋放在一个篮子里”。双管齐下,使得昆山电动工具出口稳步回升。



**2020 年
传感器国产化率
或将达七成以上**

■ 祁国

传感器在当前快速发展的自动化产业以及智慧城市建设等方面市场迅速扩大,但是国内传感器产业却没有很好地把握市场。没有别的原因,单从技术上种类上国内只能完成大约 6000 多种产品的国产化,行业技术亟待提高。

市场机构指出,目前从整个气体传感器领域来看,技术虽然稳定性大,但门槛很低。未来的前进方向只能是“高精尖”。而物联网的发展将大力推进传感器领域发展,其在能源、智能感知、安全监控、环保等领域将有极大应用。预计到 2020 年,整个产业规模将达到 600 亿元以上,国产化率达到 70%以上。

中国传感器的市场近几年一直持续增长,增长速度超过 15%。2012 年中国传感器应用四大领域为工业及汽车电子产品、通信电子产品、消费电子产品专用设备,其中工业和汽车电子产品占市场份额的 42%左右,市场规模达到 160 亿元,传感器整个市场突破 500 亿元。

电缆业“以铝节铜”乃大势所趋

可用铜也可用铝时尽量用铝

■ 全伍

中国是世界上最大的电线电缆制造国,同时也是最大的消费国。作为一个铜资源匮乏的国家,这将会成为制约进一步发展的瓶颈,“以铝节铜”或将成电缆工业发展新趋势。

据了解,我国仍处在城市化高速发展时期,经济发展动力依然强劲。铜作为我国仅次于石油的第二大战略物资,近年来消费量高速递增,到目前为止进口依存度仍高达 60%。我国盛产铝而铜资源贫乏,近年来铜价上涨过快,以铝代铜是否可行已成为业界关注的热点。

中国工程院院士黄崇祺近日在作报告时说,电缆工业“以铝节铜”是国际性的趋向,其进程据各国的实际情况有所不同,但只能随着科技的发展与人们习惯的改变而渐进式地发展。黄崇祺院士还特别指出,我们现在所说的“以铝节铜”,绝不是上世纪六



七十年代所提倡的“以铝代铜”的方针,因为那时铜列为国防物资,国外封锁难于进口,但现在的含意则是必须用铜的地方,还是要应用铜,而在可用铜也可用铝的场合,需经科学论证和实际应用,能用铝的就应用铝,实现渐进式的发展。

CTC 亚洲首席技术顾问龚欣明在 2013 全球电线电缆年会中表示,以铝代铜的社会价值和经济价值巨大。与铜相比,我国铝资源要丰富得多,价钱也要低很多。而且,如果以相同重量来说,铝的导电能力还强于铜,1

吨铝的导电能力约等于 2 吨铜。如果采取以铝代铜方式制造电缆,电缆企业的生产成本就会少很多很多。

近年来铝合金电缆的概念逐渐被国内市场所接受,市场用量快速增长,可以预见铝合金电缆在我国的应用将持续走高。作为一个铜资源匮乏的国家,积极研制铝合金导体绝缘电缆及配套金具服务于输电领域,不仅有巨大的市场空间,也是电缆行业为建设“资源节约型、环境友好型”应尽的责任与义务。

2013 年中国机床购买率或上涨近 12%

■ 山典

比下降了 19%。

德国机床制造商协会总经理舍费尔表示,目前,中国机床出口量位列全球第八位,欧洲市场占中国机床出口总额的 24%,市场规模约 6 亿美元,欧洲是中国机床出口的重要市场。预计,2013 年中国机床消费将增长 12%,至 380 亿美元。

相关资料显示,国际机床市场的规模 20 年间扩大了一倍以上,2011 年达到 860 亿美元左右。自新世纪以来,机床消费额每年平均上涨近 10%(以美元计)。增长的主要动力来自亚洲,2011 年国际机床产量的 3/5 均流入该地区。

据预计,2013 年有关大型基础设施的投资将拉动中国经济增长,尤其是对高速铁路、城市轨道交通、机场和电网扩展的投资。中国的工业基础设施现代化进程加速,对高效的现代制造技术的需求随之提高。

中国的十二五规划侧重于可持续发展、高效的生产结构和流程以及现代化建设,而机床在这三方面均发挥着至关重要的作用,预计中国用户对机床的投资在 2013 年将增长 16%,2014 年的增幅会更高。舍费尔说:“中国的机床采购因此将持续上涨,预计 2013 年涨幅近 12%,达到 381 亿美元,几乎每个用户行业都在驱动该市场。”

分析仪器助力玩具检测一臂之力

为玩具的填充物,造成严重的卫生隐患,可能使经常接触这些不卫生的玩具的宝贝出现湿疹、鼻炎以及哮喘等疾病。

4.设计不符合规范

有些玩具由于设计不合格或不符合国家规范,比如体积过小或声音过响,都会给宝贝的健康造成伤害,甚至会威胁生命。

5.材质不合格

如果玩具的材料不符合国家规范,很可能存在许多有害物质,会对宝贝造成危害,例如有毒塑料制成的玩具,容易引起宝贝皮肤或者呼吸道过敏,如果含苯、铅等重金属超过安全标准,则可能对宝贝的骨骼有影响。

分析仪器纷纷助阵玩具检测

近年来儿童玩具的安全问题日益严重,为什么玩具安全问题年年发生,而且趋势往严重的方向发展,很多原因是产品出厂和生产过程中对质量的监控不严。随着家长对玩具安全的关注,rohs 分析仪近年来也被众人关注,因为 rohs 检测仪能够准确分析产品

中铅 Pb、镉 Cd、汞 Hg、六价铬 Cr6+、多溴二苯醚 PBDE、多溴成分是否超标。

能检测玩具的不仅仅 rohs 分析仪,在针对玩具安全检测设备中,X 荧光光谱仪是最经济有效的检测设备,它自身灵敏、高效的特征决定了最适合生产过程的监控之用。X 荧光光谱仪具有元素快速分析的功能,它可萃取玩具中重金属含量测试(铅、镉、铬、锑、汞、汞、砷等)、包装物料的有毒元素测试、邻苯二甲酸酯类含量、EN71,测试结果精确度极高。X 荧光光谱仪的检测结果可以和化学检测媲美,还大大节省仪器购置成本、使用成本和检测时间成本。目前 X 荧光光谱仪已成为企业倡导绿色生产过程中必不可少的检测工具。

除了分析检测外,恒温恒湿试验箱也受到了许多玩具生产企业的青睐。温湿试验箱能模拟各种温湿度环境,满足各种恶劣环境下的可靠性及稳定性等参数,将为您提供预测和改进产品质量及可靠性的依据。广泛适用于产业界电子电器、军工、塑料、五金、化工等行业,如:电子零件、汽车零件、笔记本等产品虚拟气候环境测试。(华仪)

河南省平顶山市安仕达机电科技有限公司

名称:AJ1 型自动苏生器检验仪
地址:河南省平顶山市新华区沿河路 10 号楼
电话:0375-2222-903
联系人:虎清清
手机:13393750190
传真:0375-2222-859
网址: huqingqing123.nicsbuy.com

上海怀锦机电设备有限公司

名称:德斯兰螺杆变频空气压缩机、永磁变频空压机
地址:上海市嘉定区宝线路 5000 弄 335 号 301
电话: 021-69519116
联系人:单先生
移动电话: 13917192704
传真: 021-69519161
邮编: 201806

江苏张家港风帆机械有限公司

名称:系列切割机
地址:江苏省张家港市乐余镇兆丰同心路
联系人:苏卫峰
手机:13906243318
网址: zjfengfanjixie.nicsbuy.com